

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 廊坊版 | 第444期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患食道癌晚期的老人起死回生

【明慧网】二零一九年，小弟妹的父亲被确诊为食道癌晚期。医生就劝老人回家养着，想吃啥好吃的就吃啥，想穿啥好衣服就穿啥，只是没有明着告诉他本人已是癌症晚期。

年底，我就拿着牛、羊、猪、狗、兔肉去看望他，还特意用记号笔写了大大的字：“法轮大法好，真善忍好。”准备去给老人讲真相，叮嘱他念九字真言能救命。结果被小弟阻止了，他对我说：“大姐，我岳父不知道自己是绝症，你千万别讲真相，这会让他知道自己是晚期啊！要是知道了，他会崩溃的，我怕我媳妇怨你！”看到小弟这种态度，实际是表明小弟妹的态度，因为我弟弟很相信大法好，已开始学法了，但小弟妹不信大法，只拜财神，我也就不好多说什么，只把写好的字条给了弟妹的父亲，轻描淡写提示他：“念念对健康有好处。”弟妹的父亲接过字条随手就扔在洗衣机上，只顾高高兴兴收下五箱吃的。

由于老人不知道病情，刚刚过完年就逼着女儿和两个儿子带他去北京或天津大医院看病。小弟妹的大哥刚刚调到天津工作，兄妹三人一合计就决定送天津吧，比去北京方便些。已经是晚期了，一到天津医院，医生直接就把老人送进重症监护室。仅重症监护室的费用每天就是五千元。住了二十天了，医院一再催着交费，兄妹三人都囊中羞涩，小弟妹的大哥还是因为借高利

贷在鄂尔多斯投资血本无归，被放高利贷的人追杀才跑到天津来的，他的窟窿都是我小弟弟家堵上的，所以老人住院他是一分钱也拿不出来的。小弟妹的小弟的工作单位经济效益不好，每个月只领到一千二百元的低保，有活干的时候一天只加四十元，生活都难以维持，给父亲交医药费根本不可能，小弟妹做了二十年生意，日子本来过得红红火火，因为帮大哥还债、已经濒临倾家荡产，唯一的一点余钱父亲进医院时已给父亲交押金用了，再继续不上钱了。

天津医院没那么仁慈，直接就告诉老人是食道癌晚期，为什么还这样折腾儿女？老人一听，还真崩溃了！小弟妹的父亲是河南人，不知道河南有什么样的风俗习惯，反正是从来不在女儿家住，可这一次被逼无奈出院时竟然对女儿说：“从这里回去直接去你家住一天吧。”就象南方人的习惯，临死前要到最亲的人家里去“辞路”似的。

回到小弟妹家的第二天，老人就连流食和水都吞不下了，只好又送家近的医院。该医院和火葬场是一条龙服务。就在小弟妹的父亲被送进医院的当天，太巧了，在医院北大门东侧一百米处的大树底下，我与小弟妹的大哥走了个正对面。看到他双手各提一个保温盒，我就问他这是干什么？他就把他父亲住院的来龙去脉告诉了我。我听后赶紧告诉他：“年前我去看你爸时，

法轮大法好
真善忍好



九字真言
心诚敬念得福报

就想告诉你爸念‘九字真言’，却被你妹夫挡住了。要是去年老人能念，你们在天津的这十几万就省下了，你们这一大家子人也就不会被这么折腾了！”我就又给他讲了明慧网上《绝处逢生》栏目里的故事。

小弟妹的大哥对我讲的非常相信，当时就仰天大声念：“法轮大法好！真善忍好！”还说：“大姐，我现在就去告诉我爸，让他赶快念！”随即转身跑步去了他爸的病房。

结果是老人至今还活的好好的。

可笑的是，当老人从天津回来后，发现社保局已停发了他的退休工资，那里的工作人员认定老人已经没了。等我小弟妹去找他们时他们居然说：“既然人还活着，你就让你爸在人社刷脸认证软件上眨眨眼，张张嘴，这样我们就给补发退休金。”◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



河北廊坊三河市法院诬判好人张学甫三年多

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市三河市燕郊法轮功学员张学甫二零二三年七月十四日被警察绑架，二零二四年一月五日遭三河市法院非法庭审。二零二四年一月二十九日，张学甫的家人接到律师电话，得知三河市法院对张学甫非法判刑三年两个月。

修炼法轮功 身心健康家庭和睦

张学甫，男，现年 51 岁，大学毕业后，他在三河市第十四中学实验学校任教。后来他辞职，自己开办教育培训机构。二零一五年，张学甫开始修炼法轮功，面瘫等疾病很快消失，变得身心健康。

张学甫在修炼法轮大法前，处事比较武断、强势、大男子主义。修炼大法以后，他做事能够为别人着想，谦卑善良，与家人、亲戚、朋友和睦相处。

这样一位诚心向善的好人，却被非法抓捕、施压构陷，甚至枉法冤判：二零二三年七月十四日，张学甫被警察绑架，十三天后被三河市检察院非法批捕，二零二三年九月二十七日被构陷到三河市检察院，二零二三年十月二十七日被构陷到三河市法院，二零二四年一月五日遭非法庭审，二零二四年一月二十九日被非法判刑三年两个月。

非法庭审走过场 刑期早内定

二零二四年一月五日一大早，张学甫的家属和亲友三十多人，早早来到三河市法院东大门里，大约二十人都登记了，准备旁听。后被



告知，参加旁听得提前申请，现在只允许直系亲属进去三个人。

三位家属进入庭审房间后，大吃一惊，旁听席大约三十个席位，几乎坐满，这些大多数是年轻人。

非法庭审开始，张学甫进场时，往旁听席望去，左右两侧的法警立刻拽住他转过身。坐下后，张学甫又一次往右后方看旁听席，右后方的法警用左手触碰张学甫右肩，意思是不准回头看。

非法庭审中，公诉人徐磊宣读起诉书所谓的“证人证言”。辩护人问张学甫“你为什么学习法轮功？”张学甫回答：“因为强身健体、做好人。二零一五年，我得了一场病，到处治不好，是修炼了法轮大法才痊愈的。法轮功是教人向善的佛家大法。”

公诉人徐磊宣读所谓“证人证言”后，审判长石少林宣布进行质证。张学甫的律师指出，公诉人的所谓“证人证言”不能判定是张学甫。其所谓“罪名”是破坏法律实施，请问具体破坏到哪条法律不能实施。公诉人芮爽语速很快地说很多的法律名词，套话连篇。

张学甫说：据我知道，中国新闻出版总署第 50 号总署令，废除了江泽民对法轮功书籍的出版禁令。也就是说，在中国印制、拥有法轮功书籍和相关资料合法。所以，我无罪。

在量刑阶段，公诉人徐磊说（非法）判张学甫三年二个月。张学甫的两位律师皆反对：“我的当事人无罪。”公诉人徐磊“建议”的量刑刑期，与三个多月前从检察院内部传出的“上边内定刑期”完全相同。可见所谓的“量刑”早已“内定”。

张学甫在陈述时说：“我有三条想说的。第一条是法轮功使我身心受益、家庭和睦，是教人向善的佛家大法。第二条是法轮功弘传世界一百多个国家，天安门自焚是假的……”话没说完，就被审判长石少林急忙打断，称“不讨论法轮功定性问题”。

象三河市法院此次对张学甫的“走过场”的非法庭审一样，表面上，石少林急忙阻止张学甫发言时说：“不讨论法轮功定性问题”，而实质上，公安警察绑架的是法轮功学员，搜罗和编造的所谓“证据”是针对法轮功及法轮功学员，没有任何法律依据被判刑的也是法轮功学员，在监狱、看守所迫害的手段，也是针对法轮功学员的信仰。二十多年来，中共法官一直在执行江氏对法轮功不讲法律的迫害政策：坚持信仰法轮大法就被判刑，放弃信仰法轮大法就回家。当然，在中共的迫害链条上，还会有警察、居委会人员长期的骚扰，以进一步阻止法轮功学员的信仰。

非法庭审结束时，旁听席上的三位家属留到最后，张学甫的老姐跟弟弟挥了一下手，张学甫的女儿想跟爸爸说句话，却看见本来站起来的父亲被法警强力按坐下，四个高大的法警并排用身躯挡住了女儿的视线。法警催促家属离场。家属无奈，含泪而去。◇

河北廊坊法轮功学员被迫害简讯

河北省廊坊法轮功学员付兴华 在家中被警察带走

河北省廊坊法轮功学员付兴华 3 月 13 日上午 10 点半在家中被警察带走，说是核实什么。据说是看守所警察等等。

河北省廊坊市永清县四道横村 吴增书老人被非法抄家

河北廊坊市永清县四道横村吴增书老人，八十六岁，自己独居。

3 月 12 日上午 11 点，永清县四道横村村长带领五个说是县公安局的人，非法闯入法轮功学员吴增书家。进屋后，他们有的录像，有的控制老人做记录，有的各屋乱翻，强行抢走法像，真相小册子，真相台历，真相对联，还把老人祖传的紫砂小茶壶抢走。老人追着要，公安局的人说以后还你。说着就扬长而去。◇